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POTENCIA DE ENERGÍA SOLAR FOTOVOLTAICA INSTALAD EN LA U.E. EN 2003 (MWp)
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Potencia TOTAL

Año 2003
572,3 MWp

Año 2002
392,8 MWp

Año 2001
282,3 MWp

Año 2000
182,2 MWp

Año 1999
127,3 MWp
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INSTALACIÓN CONECTADA A RED

Montaje
6,0% Cableado

2,6%

Inversor y 
medida
10,4%

Estructura 
soporte

5,7%

Módulos 
fotovoltaicos

47,6%

Gastos 
generales

27,7%

INSTALACIÓN AISLADA
Módulos 

fotovoltaicos2
6,0%

Estructura 
soporte

3,3%
Batería
15,2%

Inversor y 
medida
23,2%

Cableado
4,4%

Montaje
13,1%

Gastos 
generales

14,8%
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 %� � �� �� H ���� ��� �� ����

$98$��CV$� ���&� �+�+� 4��	��	�
� ���
����$	��������

$?$G Y 9 � ,=1(� �+�+� 4�$2�?�

$"/�?-$"� �=&(� �+�+� 4�$2�?�

3$��$?�"� #=�+� �+�(�
4��	�8�
���

�"���

����

�	�
� ���
�

C$9$?-$"� #=�+� �+��� 4�C$9 ��++��@4�2�C$9 A�

C$9/$3?-$� �=&(� �+�+� 4�$2�?�

C$"/-��$�Q���Y 9 � ��=,+� �+�+� 4�$2�?�

C$"/-��$�E��$�
'$9C0$�

(=)(� �+�+� 4�$2�?�

C$/$�� X$� ��=�+� �+�+�
4��	��������	�
�����	�

C�����.��

�W/?�'$8�?$� ,=�+� �+�+� 4�$2�?�

G $�-C-$� �+=++� �+�+� 4
�����
	���W�	������G �������

'$8?-8� ��=+(� �+�+� 4�$2�?�

'�?C-$� &=�+� �+��� 4�$2�?�

9$M$??$� #=#+� �+�+� 4�$2�?�

�$�?-�P$� �=&(� �+�+� 4�$2�?�

C�'�9 -8$8�
M$��9C-$9$�

�)=++� �+�+�
4��	����??�����C
���

M���	���	��

4$V"�M$"C�� �+=#� �+�+�
���
��������	�
� ��������
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�� � #� �@>� � �
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�� H ���� � � � �� �� H  �

����  ��� �� ���  #�

���;�

&H M 5'�

�����H ���� �

�����T������

&H M 5'�

�� ����� ����

�����

&H M 5'�

$98$�� CV$� #=&,� )�=�&� 51,24 

$?$G Y 9 � +=,#� �,=+&� 16,75 

$"/�?-$"� +=�)� &=1�� 9,27 

3$��$?�"� �=��� �,=)�� 17,74 

C$9$?-$"� �=�+� �,=+)� 17,24 

C$9/$3?-$� +=+#� 1=�)� 9,21 

C$"/-��$�Q���Y 9 � �=#�� �(=,+� 28,33 

C$"/-��$�B��$�'$9C0 $� �=#&� ��=,)� 13,42 

C$/$�� X$� )=��� (�=)&� 56,59 

�W/?�'$8�?$� +=()� ��=&(� 13,39 

G $�-C-$� +=(�� ��=)1� 24,00 

'$8?-8� �=�&� �1=��� 31,71 

'�?C-$� �=+�� �1=+�� 20,06 

9$M$??$� (=))� �)=�+� 19,64 

�$�?-�P$� +=�(� 1=+&� 9,23 

C�'�9 -8$8�M$��9C-$9$� �=&�� ��=�(� 34,08 

4$V"�M$"C�� �=)+� ��=#+� 26,10 

9��?�G -�9$�-N$3��� +=##� B� 0,77 

�� � #�&H M '� 7>� 7@7� ;���

- ��2�$�'���=�� 	�����	����E�
	
$���BA@�6 ; �

-��!���<@=�4 �#���%	
�,	�	%	�����	
����������1	���<�=����	
���	��	
�
�
�
�����
�����	��	�����
�������������	������
��	�������	�����
=���	�

�������
�
�
��++(�E��+�+�5�
���6	����
�����	��������	=�������������	��!�
�

�
�����

&H M '�

���@�

&H M '�

���>�

&H M '�

���9�

&H M '�

���A�

&H M '�

�����

&H M '�

� 	 � ���

���.�A������

:
 8 >�

Aislada 1,0 1,5 2,0 2,5 3,5 4,5 15,0 

P < 100 kW, fija 13,0 19,0 32,0 47,0 47,0 47,0 205,0 

P < 100 kW,           
con seguimiento 5,0 6,0 11,0 17,0 28,0 45,0 112,0 

P> 100 kW - - 1,0 5,0 10,0 15,0 31,0 

TOTAL 19,0 26,5 46,0 71,5 88,5 111,5 363,0 
- ��2�$�����	���������	����

-��!�����=��%	�!�������!���
������	�������,	�	%	���������
����
�����%�
����6 ; ��
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&SM 3OSM '�

�����

&H M 3'�

���@�

&H M 3'�
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&H M 3'�

���9�

&H M 3'�

���A�

&H M 3'�

�����

&H M 3'�
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Aislada ��+++� ��+++� ��(++� )�(++� #�+++� �+�(++� �(�+++� ���.���

P < 100 kW, fija ���(+� �,��(+� )+�+++� &+�+++� ��&�#(+� �1#�(++� �(,��(+� 2�B�2.��

P < 100 kW,        
con seguimiento ��,))� &����� �&�+&1� �,��#1� ,)���(� ��+��&+� �&)��&�� �����B2�

P> 100 kW ���)�� +� +� ���)�� �&�&(�� (+��#�� 1#�)+�� �1��11B�

TOTAL � �.��2�� 1��.B�� ����B��� ��B�2�2� �1B��.�� ..��B��� ���.����.�

- ��2�$�����	���������	����

-��!����<=��%	�!�������!���
����������+��������
�����%�
����6 ; ��
�
7���;����0	)	
*�)��.	4(�()�=�,�*�+(1	8*�����05��
�
�
�	����	�
������������
	���������������C��=���������
���	��������������������
����������
	�������
���C���7��������*�	�����
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�
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�	�����	�
�����()<=�7��������
����#���C����

������G O ���

�����
��
�

�
 �� ��� # ���� �� $� #� �� �

&4�� �'�

�H ���� ������ ���$�� � ��

���� # ��� ���� ��# � �� (�(&+�

�H ���� ������ ���$�� � ��

���� # ��� ������� ��! ���V�����SM 5�
1(���(�

�H ���� ������ ���$�� � ��

���� # ��� ������ ����� � �H ����� �! ��V�����SM �
,&�(�(�

�H ���� ������ ���$�� � ��

���� # ��� ������ ����W�����SM �
�,���)�

�� � #��������� 
 ��� # � ��� �� $� #� �� � ����@�;�
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�
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 �� ��� # ���� �� $� #� �� �

&? 
0/+�)�T�(G
'�

� ���� ��� ��� ���H �#�� �

���� # ��� ���� ��# � ��
���)&�

� ���� ��� ��� ���H �#�� ��

���� # ��� ������� ��! ���V�����SM 5�
�#�+(,�

� ���� ��� ��� ���H �#�� �

���� # ��� ������ ����� � �H ����� �! ��V�����SM �
1���&�

� ���� ��� ��� ���H �#�� ����

���� # ��� ������ ����W�����SM �
��(#1�

�� � #��������� 
 ��� # � ��� �� $� #� �� �� 7������
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&ROSM '�

�����

&ROSM '�

���@�

&ROSM '�

���>�

&ROSM '�

���9�

&ROSM '�

���A�

&ROSM '�

�����

&ROSM '�

Aislada ���+++� ���#,+� ���(�(� ����1)� ���+,&� �+�&)#� �+�,�+�

P < 100 kW, fija (�#++� (�#++� (�)�(� (��))� )�&&#� )�,)�� )�)���

P < 100 kW,        
con seguimiento #�)�+� #�)�+� #�+)+� ,�,&&� ,��(�� ,�+�(� (�#�)�

P> 100 kW #�,++� #�,++� #���+� ,�&(1� ,�(�,� ,��1+� (�&&��

-��!����?=��%	�!�����
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�����	
�
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����������������<���K>3; ��
�
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&SR'�

���9�

&SR'�

���A�
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&SR'�
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&SR'�

Aislada ���#,+� �#��&#� ���(&1� �#�,#�� �#�1,(� )#�&�(� �@����>�

P < 100 kW, 
fija #)��++� �+��&&(� �,)�,�,� ��1�,1�� ��&��+,� �+#��1,� AA@�>A;�

P < 100 kW,        
con 
seguimiento 

�#�+(+� )����#� #��(,�� �+&�++�� �,&�11)� �(&�+�#� @9>�9@;�

P> 100 kW +� +� ,�&(1� ���(&+� ,��1+�� &&����� �9A�����

�� � #� ����A��� �@��;�A� �@>�@�>� 7A>�A;�� ;9>��@>� @���7�A� ���7A�7�>�

-��!�����=�'�%��
�	��
��
	���
�
����
���	��,	�	%	�����	�����������<���� ���
�
��K��
�
�
7���;�;� =��()�5C/�	1()�
�
��� �
������ ������� 
�	���������� ��� ���� �	�������
	��� �
�
�
�������� ����� 	�����
�
� ��� ��
5
�
�6����
��� ����:��
�����	=�5��
�
��	�������
���� �	�������
	�������������� ��� �	��
���	=����6	����
���������	�������
���
���(���������������
�
��� ��
5
� �6����
� 7��� ��� �
	����
�� ��
�� ��� �:��
�����	� �
	� ���� �
����� ����	����� �	� ��� ?����
8��
��
� )�,H�++)=� 5� 7��� ��� �

�
	�� ��	��	�
� ��
�� �
	�����
� ���� 
�	������������ ��	�����
	�����
�����"���
	����
���	��	�
���	�
���������
�������������
���
�	���������=)<��
�
�	��������
���,���������
�	������
������

��������5����
���
�����	��
�
�������	�������
	���7���
��� �
�� � ��� �	�����	� �	� ��� ��
�
�
� �++(B�+�+�� 8����
�	� �	� �	� (+<� ��� ���� �

�������� �	� ���
���
���
� ��(��� ��� �������=� 5�� 7��� �7��� �
�
� ��� �
	����
�� ��� ��
5
� �6����
�� ���� (+<�
�


���
	���������

��������	�
�����	������
���
��
�
�

�
���H  �

&L����40+'�

�����

&SR'�
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&SR'�
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&SR'�

���9�

&SR'�

���A�

&SR'�

�����

&SR'�

�� � #�

����T�����

&SR'�

�H ��&1ROSM 3'� B� #=��+)� #=)��+� #=(�#�� #=,)�,� #=#)1,� #=&(&�� ��
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